

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

ఆదివారం 24 నవంబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 195

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం

మరో 26 నియోజకవర్గాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లకు సంబంధించి తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తాజాగా.. మరో 26 నియోజకవర్గాలకు ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు మంజూరు చేసింది. ప్రెస్ నోట్ సెలెబ్రేట్ బీ.వెంకటేశం ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. బోధన, పెద్దపల్లి, డోర్నకల్, సత్తుపల్లి, వైరా, కోదాడ, కొత్తగూడెం, నకిరేకల్, నాగార్జున సాగర్, తాండూరు, మక్తల్, రామగుండం, నారాయణ్ పేట, జుక్కల్, చొప్పరండి, ..మిగతా 2లో



వయనాడ్ లో భారీ విజయం సాధించిన ప్రియాంక

తొలిసారి లోక్ సభలో అడుగుపెడుతున్న చెల్లి అన్న రాహుల్ మెజార్జీని దాటిసి లకార్డ్ మెజార్జీ లకార్డు మెజార్జీపై సీఎం రేవంత్ హార్షం

వయనాడ్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కాంగ్రెస్ అగ్రనాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ తొలి అడుగులోనే విజయధంకా మోగించారు. వయనాడ్ లోక్ సభ ఉప ఎన్నికలో భారీ విజయాన్ని దక్కోచుకున్నారు. ఈ స్థానంలో తన సమీప అభ్యర్థిపై 3.94లక్షలకు పైగా ఓట్ల ఆధిక్యంతో గెలుపొందారు. దీంతో అన్న చెల్లిదండ్రుల లోక్ సభ సభ్యులయ్యారు. తల్లి సోనియా ఇప్పటికే రాజ్యసభలో ఉన్నారు. ఈ ఏడాది జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఈ స్థానంలో తన సోదరుడు రాహుల్ గాంధీ సాధించిన 3.64లక్షల ఓట్ల మెజార్జీని ప్రియాంక దాటితారు. వయనాడ్ లో 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సీపీఐ నేత పీపీ సునీల్ పై 4.3 లక్షల మెజార్జీతో రాహుల్ గాంధీ విజయం సాధించారు. ఇటీవల లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వయనాడ్ నుంచి పోటీ చేసిన రాహుల్ గాంధీ.. సీపీఐ నాయకురాలు అన్న రాజుపై 3.64 లక్షల ఓట్ల మెజార్జీతో

గెలుపొందారు. రాయబరీల్లోనూ విజయం సాధించడంతో ఆ తర్వాత ఈ స్థానాన్ని వదులుకున్నారు. దీంతో ఇక్కడ ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది. అనంతరం ప్రియాంక రంగంలోకి దిగారు. జార్ఖండ్ తొలి విడత ఎన్నికలతో పాటుగా నవంబర్ 13న ఈ స్థానంలో పోలింగ్ జరిగింది. వయనాడ్ ఉప ఎన్నికల్లో యూపీఎఫ్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన ప్రియాంక గాంధీ రికార్డు మెజార్జీతో ప్రభంజనం సృష్టించారు. 2024 ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ పేరిట నమోదైన మెజార్జీ రికార్డును ప్రియాంక బద్దలు కొట్టారు. శనివారం మధ్యాహ్నం వయనాడ్ లో ప్రియాంక గాంధీ మెజార్జీ 3 లక్షల 77 వేల 517 ఓట్లు దాటింది. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీకి వయనాడ్ లో 3,64,422 ఓట్ల మెజార్జీ దక్కింది. ఈ రికార్డును బద్దలు కొట్టి అన్న మెజార్జీ రికార్డును ..మిగతా 2లో

మహారాష్ట్రలో మహాయుతిదే అభికారం

జార్ఖండ్ లో మళ్లీ సత్తా చాటిని హేమంత్ సోరెన్ రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ అభికారం యధాతథం జార్ఖండ్ లో ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలు తారుమారు



న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించిన 'మహాయుతి కూటమి'కి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బీజేపీ నేతల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి పరాన్న జీవితానికి మారినది వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలను మహారాష్ట్ర ప్రజలు నమ్మలేదని ఆయన ఇతర రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల ప్రచారం సైతం బిజెపిని నిలువరించడంలో ఉపయోగపడలేదని ఆయన అన్నారు. కాశ్మీర్ లో 3 ఆర్డీకల్ 370 ప్రపంచంలోని ఏ శక్తి తిరిగి తీసుకు రాలేదని ప్రధాని మోదీ ప్రకటించారు. ఇది అభివృద్ధికి, సుపరిపాలనకు ప్రజలు

అందించిన విజయమని అభివర్ణించారు. బక్కంగా మరొకటి విజయం సాధించాలని అభిలషించారు. 'ఇది అభివృద్ధి విజయం. సుపరిపాలన సాధించిన గెలుపు. సమష్టిగా ఉంటే మనం మరింత ఎత్తుకు ఎదుగుతాం. ఎన్నియేకు ఇంత చారిత్రక విజయం అందించిన మహారాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యంగా యువతకు, మహిళలకు నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు. మహారాష్ట్ర ప్రగతికి అహంకారం పాటు పడతామని ప్రజలకు బీజేపీ కూటమి హామీ ఇస్తోంది. జై మహారాష్ట్ర అని మోదీ తన ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. కాగా మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ శాసనసభల ఎన్నికల ఫలితాలు శనివారం వెల్లడయ్యాయి. మహారాష్ట్రలో అధికార ..మిగతా 2లో



మహాయుతి కూటమికి నరేంద్ర మోదీ అభినందనలు

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించిన 'మహాయుతి కూటమి'కి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అభినందనలు తెలిపారు. ఇది అభివృద్ధికి, సుపరిపాలనకు ప్రజలు అందించిన విజయమని అభివర్ణించారు. బక్కంగా మరొకటి విజయం సాధించాలని అభిలషించారు. 'ఇది అభివృద్ధి విజయం. సుపరిపాలన సాధించిన గెలుపు. సమష్టిగా ఉంటే మనం మరింత ఎత్తుకు ఎదుగుతాం. ఎన్నియేకు ఇంత చారిత్రక విజయం అందించిన మహారాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యంగా యువతకు, మహిళలకు నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు. మహారాష్ట్ర ప్రగతికి అహంకారం పాటు పడతామని ప్రజలకు బీజేపీ కూటమి హామీ ఇస్తోంది. జై మహారాష్ట్ర అని మోదీ ఆ ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు.



ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు అదరాలి: సీఎం రేవంత్

డిసెంబర్ 1 నుంచి 9వ తేదీ వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణం వెల్లివిరిసేలా ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది పూర్తిచేసుకునే సందర్భంగా డిసెంబర్ 1 నుంచి 9వ తేదీ వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణం వెల్లివిరిసేలా ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. విజయోత్సవ వేడుకలను అన్ని వర్గాల ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ఘనంగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తొలి ఏడాదిలో ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలతో పాటు భవిష్యత్తులో చేపట్టబోయే కార్యక్రమాల ప్రణాళికను ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. ప్రజా పాలన- విజయోత్సవాల నిర్వహణ, ఏర్పాట్లపై ముఖ్యమంత్రి నవీవాలయంలో మంత్రులు, ఉన్నతాధికారుల

సమావేశంలో సమీక్షించారు. ఈ నెల 30వ తేదీన మహబూబ్ నగర్ లో రైతులకు అవగాహన కల్పించే రీతిలో రైతు సదస్సుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. డిసెంబరు 1వ తేదీ నుంచి శాఖల వారీగా వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు ఈ వారంలో జరిగేలా ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. డిసెంబర్ 4న పెద్దపల్లి జిల్లాలో నిరుద్యోగ యువతతో విజయోత్సవ సభ నిర్వహించాలని ఆ వేదికపై గ్రూప్ 4తో పాటు వివిధ రిక్రాట్మెంట్ల ద్వారా ఎంపికైన 9వేల మందికి నియామక పత్రాలు అందించాలన్నారు. ఇక డిసెంబర్ 7, 8, 9 తేదీల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణం ..మిగతా 2లో

ముమ్మరంగా కొనసాగుతోన్న కులగణన సర్వే

జనగాం, ములుగు జిల్లాలలో వంద శాతం సర్వే పూర్తి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కులగణన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ముమ్మరంగా కొనసాగుతోంది. ఈ కులగణన సర్వేలో భాగంగా సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ఈ సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే లో మొత్తం 1,16,41,017 నివాసాలు గుర్తించగా, నిస్సటి వరకు 1,01,40,767 నివాసాలలో సర్వే పూర్తి చేసి 87.1 శాతం సాధించింది. జనగాం, ములుగు జిల్లాలలో ఇప్పటికే వంద శాతం సర్వే పూర్తయింది. మెదక్, నల్గొండ జిల్లాలలో 99.9 శాతంతో పూర్తి కావొస్తుంది. మిగతా 23 జిల్లాలలో జోగుళాంబ గద్వాల, జగిత్యాల, యాదాద్రి భువనగిరి, కామారెడ్డి, కుమరంభీం ఆసిఫాబాద్, ..మిగతా 2లో



తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్మలేదు



మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ ఎన్నికలపై హారీక్ రావు హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పారని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి హారీక్ రావు అన్నారు. మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ ఎన్నికలపై ఎక్స్ వేదికగా హారీక్ రావు తొలిసారి స్పందించారు. తెలంగాణ ప్రజలు ముంబయి, షోగూపూర్, పూణే, నాందేడ్ వంటి ప్రాంతాల్లో అత్యధికంగా నివసిస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ మోసాలు ..మిగతా 2లో

